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   Situaţie îngrijorătoare înregistrată la nivel de judeţ în ceea ce priveşte divorţurile înregistrate
în cursul anului trecut, la cele cinci judecătorii din judeţ. Oficialii Tribunalului Maramureş au
recunoscut şi ei că se observă o creştere a numărului de divorţuri, cauzele fiind numeroase.
Aşadar, la Judecătoria Baia Mare au fost înregistrate, în cursul anului trecut, un număr total de
divorţuri de 391 de divorţuri, cele  mai multe au fost fără minori (177), iar prin acord s-au
înregistrat 44.

           „În cazul municipiului Baia Mare, în anul 2014 au fost înregistrate la Serviciul de
Evidenţă a Populaţiei din cadrul Primăriei Baia Mare un număr de 879 căsătorii, 2874 naşteri şi
1956 de decese. Pentru ca în acest an până la această dată să fie înregistrate 387 naşteri, 52
de căsătorii şi 315 decese”, a declarat Dan Coardă, purtător de cuvânt al Primăriei Baia Mare.
 
   
 
  
La Judecătoria Sighetu Marmaţiei avem 181 de divorţuri, în acest caz cele mai multe fiind cele
cu minori (80), 65 fără minori iar 36 rezolvate prin acord.
     
  
Divorţuri sunt şi la Judecătoria Târgu Lăpuş, unde sunt 8 acţiuni de desfacere a căsătoriei în
care apăreau şi minori, 39 în care nu era vorba de minori, iar şapte încheiate prin acord, un total
de 54 de acţiuni.
 
   
 
  
După judecătoriile din Baia Mare şi Sighet, cele mai multe acţiuni de desfacere a căsătoriei se
înregistrează la Judecătoria Vişeu de Sus. Aici, 182 de cupluri au decis să pună capăt
mariajului. Graveste că în cele mai multe dintre cazuri (77), la mijloc erau implicaţi şi copiii. 61
de divorţuri au fost fără minori, iar 44 prin acord.
 
   
 
  
Cele mai puţine divorţuri înregistrate în cursul anului trecut, la nivel de Maramureş, au fost la
Judecătoria Dragomireşti. Aici totalul cuplurilor care au spus NU căsătoriei au fost de 37 (17 cu
minori, 15 fără minori şi doar 5 prin acord). La Tribunalul Maramureş au fost înregistrate 45 de
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divorţuri, care au fost atacate, cuplurile nefiind mulţumite de deciziile date de judecătorii.
 
   
 
  
Datele de la Statistică referitoare la Maramureş arată că numărul căsătoriilor în primele nouă
luni ale anului trecut a înregistrat o uşoară creştere faţă de perioada similară a anului 2013. În
total au fost 2533 de căsătorii la nivel de Maramureş în 9 luni din 2014. În privinţa divorţurilor,
aici vorbim de o scădere. În primele 9 luni din 2014 au fost înregistrate 470 de divorţuri, în
scădere cu 88 faţă de perioada similară din 2013, rata divorţialităţii cunoscând o scădere de la
1,47 la 1,27 divorţuri la 1000 de locuitori.
 
   
 
  
Psihologii din Baia Mare ţin să arate că tot mai multe cupluri apelează la psiholog pentru a
încerca să îşi rezolve problemele din căsnicie. Psihologul Carmen Fabian a declarat că „sunt
cupluri care
 
   
 
  
vin şi vor să încerce să îşi refacă mariajul, iar soluţia este dată în funcţie de natura problemelor
pe care le au”.
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